

CENTRO DE FILOSOFIA E CIÊNCIAS HUMANAS
Programa de Pós-Graduação em Geografia

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

O Programa de Pós-Graduação em Geografia, por meio do Coordenador, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **Retificação** ao Edital de Seleção para o corpo discente do Programa de Pós-Graduação em Geografia, ano letivo 2017, Cursos de Mestrado e Doutorado.

- 3.2.4.2... C – ATIVIDADE DE PESQUISA (PESO 2,0)... Pontuação Máxima (10 pontos)

Onde se lê: 1,0 por cada 1200 horas (Máximo 5),
Leia-se: 1,0 por cada **120** horas (Máximo 5).

- 3.3.4.2... C – ATIVIDADE DE PESQUISA (PESO 2,0)... Pontuação Máxima (10 pontos)

Onde se lê: 1,0 por cada 1200 horas (Máximo 5),
Leia-se: 1,0 por cada **120** horas (Máximo 5).

Recife, 09 de setembro de 2016

Alcindo José de Sá

Programa de Pós-Graduação em Geografia, Universidade Federal de Pernambuco

Coordenador